
Procurorii Parchetului de pe
lângă Tribunalul Constanța
au reușit să facă lumină în

cazul crimei descoperite în urmă cu
patru zile în localitatea constănțeană
Limanu. Anchetatorii cercetează doi
indivizi bănuiți că l-au ucis pe bărbatul
găsit fără suflare în dimineața de 22
ianuarie. Cei doi suspecți reținuți și-au
recunoscut faptele, deși ticluiseră un
plan prin care sperau să-i inducă în
eroare pe oamenii legii. Aceștia au
refăcut filmul omorului. Potrivit
anchetatorilor, în seara de 21 ianuarie,
cei doi complici, Marian Cătălin Murgu
și Gabriel Cristian Obreja, ambii din
Limanu, l-au atacat pe vechiul lor
prieten Constantin Vasile, de 40 de
ani, în casa acestuia, situată pe strada
Mărului, la nr. 47. Procurorii spun că
suspecții “au lovit victima în mod
repetat, cu pumnii și picioarele, pe
toată suprafața corpului, proponderent
în regiunile facială și toracică, astfel
încât i-au provocat nu mai puțin de 18
fracturi costale și o fractură de stern,
urmate de producerea unui
hemopneumotorax bilateral, leziunile
toracico-pulmonare fiind incompatibile
cu viaţa”, după cum se arată într-un
comunicat de presă remis de
Parchetul de pe lângă Tribunalul
Constanța. 

În ceea ce privește mobilul
atacului feroce care a dus la moartea
bărbatului de 40 de ani, procurorii
susțin că ar fi fost gelozia. Mai exact,
spun ei, Marian Cătălin Murgu,
chiriașul victimei, îl bănuia pe amicul
său că ar avea sau și-ar dori o relație

intimă cu iubita sa. Conform
anchetatorilor, după comiterea faptei,
cei doi au creat un scenariu, în
speranța că vor reuși astfel să-și
ascundă urmele. Aceștia ar fi mutat, la
adăpostul întunericului, cadavrul în
casa lui Gabriel Cristian Obreja,
situată la mică distanță de locuința
celui ucis. A doua zi, spun oamenii
legii, suspecții au apelat linia unică
112 și au anunțat că victima venise în
seara de 21 ianuarie în locuința lui
Obreja și că acesta ar fi găsit-o
dimineață decedată, descoperind cu
acest prilej și urmele de violență de pe
corp.

În momentul în care au fost
audiați de procurorul de caz, suspecții
au negat toate acuzațiile ce le-au fost
aduse. În fața instanței, însă, în
momentul în care au aflat care sunt
probele adunate de oamenii legii, cei
doi au recunoscut uciderea victimei.
Au tăgăduit, însă, mobilul omorului,
explicând că nu a fost vorba despre
gelozia lui Murgu, ci despre un conflict
spontan legat de neplata unor utilități.
Marian Cătălin Murgu și Gabriel
Cristian Obreja au fost arestați
preventiv pentru 30 de zile. 
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Individ dat în urmărire, 
prins în România 

Polițiștii din Brăila au reușit să captureze
un tânăr în vârstă de 26 de ani, dat în
urmărire internațională. Oamenii legii spun că
suspectul era căutat de autoritățile din

Suedia, în baza unui mandat emis pe data de
5 ianuarie 2017 pentru mai multe furturi din
locuințe. Individul a fost reținut pentru 24 de
ore, pe bază de ordonanță, de procurorii
Parchetului de pe lângă Curtea de Apel
Galați. Urmează ca procedurile de extrădare
să fie declanșate. (R.M.)

Pe scurt.

Ucis din gelozie! L-au lovit până 
i-au provocat 18 fracturi costale! 

Percheziții în Constanța la indivizi suspectați
că ar fi falsificat mii de rețete

Polițiștii și procurorii din Ialomița au
efectuat joi dimineață șapte percheziții
într-un dosar în care se fac cercetări,
printre altele, pentru înșelăciune,
spălare de bani, fals în înscrisuri sub
semnătură privată sau fraudă
informatică. Descinderile au avut loc în
județele Constanța și Ialomița. Potrivit
anchetatorilor, “din cercetări a reieșit că

șase dintre persoanele bănuite, în
perioada 2010 - 2014, ar fi falsificat
4.508 de rețete medicale ce ar fi fost
decontate prin intermediul unei unități
farmaceutice, cauzând un prejudiciu de
667.000 de lei. De asemenea, în
perioada 2013 - 2014, ar fi fost
introduse în evidențe rețete falsificate,
emise de un cabinet medical. În cursul

anului 2013, administratorul unei unități
farmaceutice ar fi efectuat zece
transferuri bancare, în valoare de
80.000 de lei, bani proveniți în urma
decontării unor rețete false, în scopul
de a ascunde sau disimula originea
ilicită a acestora”, potrivit unui
comunicat dat publicității de Poliția
Română. În urma perchezițiilor au fost

ridicate înscrisuri, calculatoare și
37.000 de lei. Șapte persoane au fost
conduse la sediul Inspectoratului de
Poliție Județean Ialomița pentru audieri,
șase dintre acestea fiind reținute pe
bază de ordonanță de reținere pentru
24 de ore. Polițiștii continuă cercetările,
sub coordonarea procurorilor din cadrul
Parchetului de pe lângă Tribunalul

Ialomița. Acțiunea a beneficiat de
suportul Direcției de Operațiuni
Speciale. 

Amintim că, în ultimele două
săptămâni, polițiștii au efectuat, la nivel
național, 120 de percheziții ce au vizat
anihilarea unor rețele de trafic de
persoane, de droguri, criminalitate
informatică și spălare de bani. În
dosarele respective sunt cercetate 164
de persoane, dintre care 55 au fost
reținute sau arestate preventiv și opt
au fost plasate sub control judiciar. De
asemenea, au fost instituite măsuri
asigurătorii ori au fost confiscate șapte
imobile, cinci autoturisme, 132 de
telefoane mobile, 71 de cartele SIM,
256 de medii de stocare, 33 HDD, 49
de laptopuri, zece tablete, 31 de
carduri bancare, cinci arme și patru
cartușe, aproape 2.000 de pachete cu
țigări și un inel cu diamant. De
asemenea, polițiștii au ridicat în
vederea cercetărilor aproape 100.000
de euro și 3.000 de lire sterline, 93 de
comprimate de ecstasy, trei grame de
marijuana, șase grame de cocaină,
2.270 de grame de canabis, nouă
cântare electronice și 15 grindere”, se
arată într-un comunicat de presă remis
de Poliția Română.
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Militarii răniți în
cumplitul accident
de miercuri, supuși

unor operații
complexe

Cei doi militari răniți grav miercuri după-
amiază, în tragicul accident rutier petrecut în
localitatea constănțeană Ștefan cel Mare,
sunt în continuare internați în Secția de
Terapie Intensivă a Spitalului Clinic Județean
de Urgență Constanța. Comandantul Bazei
aeriene 86 Fetești ”Gheorghe Mociorniță”,
generalul de flotilă aeriană Cătălin
Băhneanu, și șoferul acestuia, plutonierul
major Dan Nica, au fost supuși unor
intervenții chirurgicale complexe. Între timp,
cercetările legate de accident sunt
continuate de procurorii militari, într-un dosar

întocmit pentru ucidere din culpă. Aceștia
trebuie să stabilească împrejurările exacte în
care accidentul a avut loc. Martorii
povesteau că impactul devastator s-a
produs după ce Loganul în care se aflau cei
doi militari s-a angajat în depășirea unui tir și
a intrat în coliziune frontală cu un Renault
care circula din sens opus. În urma teribilului
impact, doi tineri din Renault, un bărbat și o
femeie, și-au pierdut viețile. După primirea
apelurilor prin linia unică 112, la locul
nenorocirii s-au deplasat pompierii
Inspectoratului pentru Situații de Urgență
(ISU) “Dobrogea”, care au intervenit pentru
scoaterea celor patru victime dintre fiarele
contorsionate ale mașinilor. 
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